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英
　
語

英語ふれあいDay

第12 回富里市英語スピーチコンテスト・パフォーマンス発表会

スピーチ部門

小学生以下の部

●最優秀賞（成田国際空港㈱賞）　　　山内　七海

中・高校生の部

●最優秀賞（成田国際空港㈱賞）　　　村田　遥空

●優秀賞（ラディソン成田賞）　　　　金澤　シャンカメリック

暗唱部門

小学生以下の部

●最優秀賞（成田国際空港㈱賞）　　　宜野座龍清

中・高校生の部

●最優秀賞（成田国際空港㈱賞）　　　細谷優衣奈・秋葉　海希

●優秀賞（ラディソン成田賞）　  　　　恩田　敬丈

●優秀賞（ラディソン成田賞）      　　　久保　七奏

パフォーマンス部門

● Jol ly An ima ls 賞（富里市商工会賞）　

　とみさとザ・ワールド・キッズ日吉台小学校区

● Greatfu l  Togetherness 賞（富里市商工会賞）　

　とみさとザ・ワールド・キッズ七栄小学校区

● Adorab le Danc ing 賞（富里市商工会賞）

　富里高等学校

特別部門（富里市農業協同組合賞）

●渡邊　マリア　●ミュラ　リーラ　●岑　蘊　●パシンディ　バウムヤ　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　＜敬称略＞

10 月 27 日、富里中央公民館を会場に「英語ふれあい Day」の関連行事として、第 12 回英語スピーチコンテスト・パフォーマンス発表会を開催しました。

当日は、千葉県立富里高等学校の６人の生徒が、司会や運営のボランティアを務めてくれました。

第１部は、英語スピーチコンテスト・パフォーマンス発表会を行いました。スピーチや歌、ダンスなどバラエティに富んだ内容で、参加者は日頃の英語・日

本語学習の成果を十分に発揮し、素晴らしいコンテストとなりました。

第２部は、富里国際交流協会主催「アメリカ・ホームステイ体験ツアー」に参加した市内中学２年生 10 人が、アメリカ・ウィスコンシン州での体験を写真を

交えて報告し、アメリカで行ったパフォーマンスも披露しました。 

ス
ポ
ー
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令和元年度千葉県スポーツ協会表彰式

渋谷廣由紀さんが功労章を受章

10 月 25 日、公益財団法人千葉県スポーツ協会表彰

式で、長年、市のスポーツ振興に尽力されたことから、

市バドミントン協会の渋谷廣由紀さんが功労章を受

章されました。
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長年の功績をたたえて

富里市教育委員会表彰

11 月 26 日、市教育委員会表彰授与式が開催され、教育功労者として次の皆

さんが表彰されました。

■教育功労者

　河端　洋子（市学校評議員）、関根　邦夫（学校保健の推進）

　図書館ボランティア「もりのなか」（子どもの読書活動の推進）

受賞された渋谷さん

表彰された河端さん（中央左）、「もりのなか」（中央右）

寄
　
贈

（一社）成田法人会から

AED（自動体外式除細動器）が寄贈されました

11 月 25 日、（一社）成田法人会から AED（自動体外式除細動器）が 1 台寄

贈されました。

成田法人会は社団化 45 周年記念事業として、成田法人会会域内の７市２町

に対して AED を寄贈されています。

寄贈された AED は、市内の応急活動に活用させていただきます。

第 60 回全国スポーツ推進委員研究協議会 三重大会

宮川さん、篠原さんが表彰されました

11 月 14 日、第 60 回全国スポーツ推進委員研究協議会三重大会で、市スポー

ツ推進委員の宮川朱実さんと篠原義行さんが表彰されました。

宮川さんはスポーツ推進委員功労者表彰を、篠原さんは 30 年勤続スポーツ

推進委員表彰を受賞されました。




